



Blagovijest

24.01.2021. • godina XIII. • broj 410. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 1, 14-20

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Mi koji smo kršteni kao djeca i odgojeni u vjeri znademo kako se obraćati zapravo treba uvijek, cijeli život. To je sadržaj i Pavlova upozorenja njegovoj zajednici u Korintu da se ne prilagođava ovom svijetu, jer «vrijeme je kratko...i prolazi obličje ovoga svijeta» (1 Kor 7,1s.). Zato je o obraćenju moguće uvjerljivo govoriti samo onom čovjeku koji je svjestan te temeljne istine o svijetu i ljudskom životu: oni nisu vječni već prolazni i zato oni ne mogu čovjeku pružiti nikakvu sigurnost. Samo je Bog vječan, a čovjeku je darovana mogućnost da u Bogu baštini život vječni. To ne znači da kršćanin treba prezreti svijet i bježati od njega, kako se nažalost nekad znalo događati. Naprotiv, on ga treba ljubiti, ali pravom, Isusovom ljubavlju služeći Bogu i bližnjemu. Na zemlji nije moguć raj, ali jest predokus raja, ako čovjek vrši volju Božju i čezne za nebom.

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

***ponedjeljak i petak: 07.00 h**

***utorak, srijeda, četvrtak i subota:**
18.00 h

***nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h**

**MOGUĆNOST ZA SVETU
ISPOVIJED JE SVAKOG DANA
POLA SATA PRIJE SVETE MISE.**

**Poštovani župljani, lijepo vas
molimo da nastojite svete mise
naručivati (mjesec dana prije)
svakoga dana iza svete mise u
crkvi ili eventualno u župnom
uredu u uredovno vrijeme.**

**Sve novosti i događanja pratite
i na našoj web stranici
www.zupa-navjestenja-bdm.hr
i na facebook stranici župe.**

**Kumulativne (skupne) mise su
utorkom i četvrtkom,
a u sve ostale dane mogu biti
samo dvije misne nakane.**

Mudre misli i riječi ove izvanredne žene albanskog porijekla među nama su danas prisutnije no ikad. Upravo njezine poruke mira tjeraju na razmišljanje te da postanemo boljim ljudima, baš kao što je i sama Majka Terezija činila svoj čitav život.

1. Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi, nahrani samo jednog čovjeka.

2. Oni koji osuđuju ljude, nemaju ih vremena voljeti.

3. Neki ljudi uđu u tvoj život kao blagoslov, a neki kao lekcija.

4. Nismo svi stvoreni da radimo velike stvari. Ali zato možemo raditi male stvari s puno ljubavi.

5. Usamljenost i osjećaj da nisi voljen najveće je siromaštvo.

6. Nije važno koliko radiš, već je važno koliko ljubavi unosiš u ono što radiš. "Nismo svi stvoreni da radimo velike stvari. Ali zato možemo raditi male stvari s puno ljubavi"

7. Kako bi vratili mir, ne trebaju nam oružje i bombe. Treba nam ljubav i suosjećanje.

8. Mir započinje osmijehom.

9. Dočekujte jedni druge s osmijehom, jer je osmijeh početak ljubavi.

10. Pronašla sam paradoks. Ako nekog voliš do bola, to znači da boli više neće biti, već samo puno ljubavi.

11. Zašto nemamo mira? Zato što smo zaboravili da pripadamo jedni drugima.

12. Što možete napraviti kako bi promicali mir u svijetu? Idi kući i voli svoju obitelj.

13. Nađi vremena za igru, to je tajna vječne mladosti

14. Svatko tko ti se približi neka ode od tebe bolji i sretniji.

**Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić
KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s
naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.**



Rodio sam se kao siromah da ti u meni možeš naći sve svoje bogatstvo.

Rodio sam se malen da ti ne želiš vladati drugima.

Rodio sam se u staji da ti naučiš posvećivati svaki prostor.

Rodio sam se u špilji da svaki čovjek dobre volje ima pristup k meni.

Rodio sam se slabašan da me se nikada ne bojiš.

Rodio sam se bez oružja da ti imaš povjerenje u moju dobrotu.

Rodio sam se iz ljubavi da ti nikad ne sumnjaš u moju ljubav.

Rodio sam se noću da povjeruješ kako mogu prosvijetliti svaku stvarnost.

Rodio sam se gol da se ti možeš odreći samoga sebe.

Rodio sam se kao čovjek da se ti nikada ne sramiš biti ono što jesi.

Rodio sam se kao čovjek da se ti možeš približiti Bogu.

Rodio sam se kao Marijin sin da ti možeš imati majku.

Rodio sam se kao Sin kojeg je Josip prihvatio da ti razumiješ kako je pravi otac onaj koji daruje ljubav i zaštitu.

Rodio sam se u jednostavnosti da ti ne budeš kompliciran.

Rodio sam se ponizhen da ti možeš izbjeći svaku oholost.

Rodio sam se u skrovitosti da ti možeš izbjegavati svako isticanje.

Rodio sam se kao dijete da ti naučiš biti jednostavan kao dijete.

Rodio sam se zbog tebe da svi možemo poći u kuću Očevu

Sv. Toma Akvinski



Sveti Toma, kojega Crkva slavi 28. siječnja, pripada svakako u red jednog od najvećih crkvenih umova. Od malena je pokazivao veliku želju za znanjem,

a završavajući visoke škole u Napulju upozna se s dominikanskim redom. Roditelji su se protivili da on kao plemićki sin stupi u prosjački red. Unatoč protivljenjima postao je dominikanac. Kraj sve svoje velike učenosti ostao je uvijek jednostavan, ponizan i bezazlen redovnik. U poniznosti je postojano odbijao sve ponuđene mu crkvene časti. Njegov bistri duh dobro je shvatio da je poniznost evanđeoska krepost i da više vrijedi od sve učenosti, slave i počasti. Zato je uvijek htio ostati malen.

**Sveti Ivan Bosco
apostol mladih
31. siječnja**



Utemeljitelj salezijanaca, "Božji čovjek, ispunjen darovima Duha Svetoga, živio je kao da

Nevidljivoga vidi. Nije učinio koraka, niti izgovorio riječi, ni bilo što poduzeo, a da nije imao u vidu spas mladih..." Svoju djelatnost usmjerio je na odgajanje i duhovnu skrb siromašne i napuštene djece i mladeži. Protivio se tjelesnom kažnjavanju i nastojao svoje štice ike udaljiti od okruženja koje ih je navodilo na krivi put.

„Pouzajte se u Isusa u Presvetom sakramentu i u Mariju Pomoćnicu, i vidjet ćete što su čudesa“.

**RASPORED SVĀTĀH MISA
od 25.01. do 31.01.2021.**

Ponedjeljak, 25.01.: Obraćenje Sv. Pavla
07,00: Po nakani

Utorak, 26.01.: Sv. Tomotej i Tit
18,00: Po nakani

Srijeda, 27.01.: Svagdan
18,00: + Nediljka i Tome Maras
+ Branko Mataija

Četvrtak, 28.01.: Sv. Toma Akvinski
18,00: + Grga Milinković

Petak, 29.01.: Svagdan
07,00: Po nakani

Subota, 30.01.: Svagdan
18,00: Po nakani

Nedjelja, 31.01.: ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU
08,00: Po nakani jedne osobe
+ Ljubo i Kornelija Miškulin

10,00: **ŽUPNA MISA** - za žive i ++župljane

18,00: + Jasmin Tupković, 21. dan od ukopa
+ Rosanda Mrkić

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!